
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/002/2026

Dne: 14.1.2026

0d pověď na žádost o poskytn utí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dálejen „Informační zákon“), doručené na emailovou adresu TSK dne 5.1.2026,

zasíláme informace obdržené od oddělení správy telematických systémů a oddělení přípravy a realizace

bezmotorové dopravy + BESIP+PBB Technické správy komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“).

K pgžadavku:

„….Žádám tedy Vás o seznam kamer TSK na části území MČ Zličín v ulici Na Radosti a jižně od ní, zejména

v okolí ulic K metru a Řevnické. Druhý dotaz se týká nových zastávek PID vybudovaných v červnu a

červenci 2025 v Řevnické ulici. Termíny zprovoznění zmiňované ve zveřejňovaných dokumentech

silničního správního úřadu se posouvaly, v průběhu roku jsem na dotaz získal dvakrát informací o aktuálním

stavu od DP Praha a jednou od stavebního úřadu. Vzhledem k tomu, že jako ín vestar je uváděna TSK, pro

změnu tedy o informaci, co nyní stále ještě chybí k dokončení a zprovoznění a kdy se očekává, žádám

Vás.“

Sdělujeme:

- V uvedené oblasti má TSK umístěny pouze detekční kamery, které snímají projíždějící vozidla

(náhrada detekčních smyček).

V ulicích Na Radosti, K metru, ani v Řevnické ulici ani jižně od této lokality se žádná další kamera

ve správě TSK nenachází.

- Nové zastávky PID jsou v současné době dokončeny a zkolaudovány – po vydání kolaudačního

rozhodnutí budou zastávky neprodleně zprovozněny.

S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: TSK oddělení 2240 a 4161

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dne jen „TSK.“)l odmítá při své činností jakem protiprávní a neelické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedna v rozporu s Etickým kodexem, není lakove jedna” považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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